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LEn cudal de las siguientes opciones se encuentra la ecuacion de la recta que pasa
por los puntos (—5,0) y (3,—1)7

DEMRE / Universidad de Chile (2020). Modelo de Prueba de Matemaética.

.
B) y=§+g
C) y=§~l—g
E) y=—§+g

La ecuacién de la recta de la figura se puede determinar si:

Y

(02)

(1) las coordenadas del punto A son (3,2).
(

2) la recta corta al eje x en (1,0).

>

(1) por si sola

oy

(2) por si sola
Ambas juntas (1) y (2)

oo =2

Cada una por si sola (1) 6 (2)

)

Se requiere informacién adicional



José quiere saber la pendiente de la recta que pasa por los puntos P = (—5,3)
vy Q = (%, —T7). Para ello, José ocupa la férmula que su profesor le ensend, y sus
calculos son los siguientes:

Paso 0: m = Y2~
i) ; $13
Paso 1: m = 1_ _
S
Paso 2: m = —4——
+5
10
Paso 3: m = —v—
fo'*
Paso 4: m = ——
2
—10
Paso b: m = —

Al mostrarle su respuesta al profesor, este le dijo que habia un error y que el valor

correcto de la pendiente es m = _1—210. LEn qué paso José cometié un error?
A) Paso 1
B) Paso 2
C) Paso3
D) Paso4
E) Pasob

i, Cudl es el perimetro de un tridngulo cuyos vértices tienen coordenadas A (1, 4
), B(1,7)yC(4,4)7

A) 3442

B) 342
C) 6

D) 6+ 3v2
E) 9+ 3v2

El punto medio entre los puntos A(x,2) y B(3,2y) es M(0,4). ;Cudl es el valor de x
+y?

A) -3
B) -2
) 0
D) 3
E) 6



Para que la recta de ecuacion: 3kx + y — 10 = 0 tenga una pendiente 6, el valor de

k debe ser :
A) 2

B) -2

C) 3

D) -3

E) 6

. Cuél(es) de las siguientes afirmaciones es (son) siempre verdadera(s)?

L
II.

I1I.

b

2o a2

=

Si dos rectas se intersectan en un solo punto, entonces tienen igual pendiente.

Si dos rectas son perpendiculares, entonces la multiplicacién de sus pendientes
es 1.

Si el coeficiente de posicién de una ecuacion lineal es 0, entonces esta pasa por
el origen.

Solo I

Solo II

Solo II1
Solo Iy III
Solo I y III

En el grafico de la figura adjunta, ABCD es un rectangulo en que sus vértices A,
B, C y D tienen por coordenadas ( 2 ,0),(6,0),(6,4)y(-2,4),
respectivamente. ;, Cuél es el valor de la pendiente de la diagonal AC ?
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>

oo =2
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., Cual de las siguientes ecuaciones corresponde a la recta que pasa por los puntos

(—2,0) y (0,3)?

A) y=§x+3

2
3
2
C) yz—gzv—Q
3

2

La pendiente de la recta de ecuacion: x = 4y — 8 es :

1
A g
B) 4
Q) 1
D) 8
E) 2

(Sacado de DEMRE)
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